

# 明知“游客止步” 依然冒险前行

四驴友临时组团爬崂山迷路,40人救援队搜救10小时,凌晨将四人救出

本报7月11日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 明明看到了“游客止步”的牌子,却依然沿野路贸然前行。10日,三名大学生结伴爬崂山,路遇一名68岁的登山老汉,临时组团往巨峰前进,但没走多久就迷了路。崂山警方和蓝天救援队组成四十人的救援队,经过10个小时的搜救,终于将四人安全转移下山。

10日下午5点50分,崂山警方接到三名大学生和一名老人的报警,称他们四人在崂山冷翠峡一带迷路了。接警后,北九水派出所赶紧联络景区组织救援力量,同时向蓝天救援队求助。傍晚7时许,救援队伍与民警会合,兵分两路进山。一路救援队员向北侧的降云涧和冷翠峡方向搜索,另一路队员朝南侧黑风口方向前进,以接应第一批救援人员。但先期到达内七水和降云涧的救援人员经过一个小时的搜寻并没有发现被困的游客。救援人员判断很可能被困者方位确认失误,深山手机信号差,救援人员的手机无法呼出。救援人员只好跑到冷翠峡最高处的一个平台,才与被困游客取得了联系。

四人称,他们进山的路口有个厕所,旁边一个牌子上写着“游客止步”。经过沟通,救援人员意识到,被困游客进山的位置应该是在内八水,于是他们立即向内八水方向转移。



四名被困人员终于被找到。(图片由警方提供)

等救援人员确认了被困游客具体进山路径时已是晚10时,为了尽快找到被困游客,救援人员在进山途中不断打强光、用高音喇叭呼喊。11时许,一路救援人员用仪器确认了对方的位置,赶紧寻路前进。

11日0时07分,救援人员终于找到了被困的四名游客。凌晨2时许,带着补给食物的小组与一线救援小组会合,救援人员和被困游客得以及时补充体能。凌晨3时35分,被困的四名游客被安全转移下山。

据了解,这四名游客实际上是临时“混搭”的登山队,其中三名年轻人分别是来自青岛大学的小赵和小卜,以及小赵的弟弟,三人从7月10日上午10时开始从北九水登山,后来想到巨峰的景色更好,便想沿着地图上的道路走野路从黑风口直奔大河东。在前进途中,他们遇到了68岁的高先生,四人便临时组成了一个登山队前进。但前进了四个小时后,四人却找不到前进的路了,无奈之下报警求助。

警方视线



## 内衣店闯进“美女蛇” 民警“瓮中捉鳖”将其带走

本报7月11日讯(记者 刘腾腾 通讯员 李旭东) 11日上午,一条毒蛇突然闯进了市北区鞍山路的一家内衣店中,钻进了店内的一个玻璃缸中,店员惊吓不已,赶紧报警。民警赶到后,用纸壳将玻璃缸盖上,然后用胶带封死将蛇控制。目前,民警将这条虎斑游蛇交给林业局的工作人员处置。

11日9时20分,敦化路派出所接到报警称,在市北区鞍山路52号华金内衣店发现一条蛇。怀疑这条蛇是毒蛇,惊吓不已的店员赶紧报了警。民警接到电话后迅速赶往现场,在店内工作人员的指引下,民警在一个玻璃缸内找到了这条颜色鲜艳的蛇。情况危急,如果不及控制这条蛇,一旦让它藏匿起来,肯定会引发周围居民的恐慌。看到蛇正待在玻璃缸里面,民警就用一张纸壳慢慢地将玻璃缸盖上,然后用胶带封死,来了个“瓮中捉鳖”,将蛇控制带回派出所。

经林业局动物保护站的工作人员初步判断,这是条虎斑游蛇,有毒,随后,林业局的工作人员将蛇带走。

## 地铁工地龙门吊倾倒 四车辆受损

本报7月11日讯 7月11日15点50分左右,青岛地铁3号线08标保儿站龙门吊倾倒,造成4辆停放车辆受损,现场无人员伤亡,具体事故原因正在调查过程中。事故发生后,地铁集团立即通知青岛地铁3号线在建工程所有机械设备停止作业,组织人员对龙门吊等各种机械设备进行安全排查,消除事故隐患。

(本报记者)

## 痴迷买彩票 耗尽血汗钱

谎称能代购经适房,的哥诈骗19万

本报7月11日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 梦想一夜暴富,一的哥痴迷买彩票,将赚来的辛苦钱花得一干二净。为了敛财买彩票,他到处吹嘘自己能托人办理经适房的审批手续,先后骗取19万元。11日,李沧警方将逃往黄岛的嫌疑人抓获。

2011年3月,因盗窃入狱的男青年刘某减刑后获释,出狱后,他找了一份开出租车的工作,月入5000余元。当年5月的一天,刘某下班后花10元钱买了5注彩

票,谁知一下子中了1000多元钱,这让他兴奋不已,从此,他就开始天天买彩票,希望能一夜暴富。渐渐地,每个月的工资被他花得所剩无几,于是他就想办法“弄钱”继续买彩票。在一次到自家楼下的超市购买日用品时,他向超市的服务员张女士吹嘘自己有人脉,可以找关系办经适房审批手续,还拿出自己辛辛苦苦申请来的经适房批准表以示证明。张女士信以为真,便向刘某提出希望能帮助办理证明。刘某见张女士上钩,就以需

要花钱打通关系为借口,从张女士手中骗走14000余元。用同样的方式,刘某又从超市另一名服务员周女士和采购员小傅处共骗走17万余元。

19万元钱相继骗到手后,刘某担心事情败露,连夜辞去工作玩“失踪”。意识到上当受骗后,2012年5月23日,张女士三人报了警。李村派出所民警接报后,经过调查很快便查明了刘某的身份信息。40岁的刘某是本地人,曾因盗窃两次被判刑。警方随即将他列为

逃犯追逃。7月11日,民警接到线索,刘某出现在原胶南某小区内,警方立即驱车赶往此地将刘某抓获。经现场搜查,刘某身上竟然只剩10元钱。

在李村派出所,刘某对涉嫌诈骗的犯罪行为供认不讳。李某交代,案发后,担心事情败露,他就逃到胶南,找了一家洗浴中心藏匿起来,然后每天悄悄出门买彩票,就这样,仅一年时间,刘某将19万巨款挥霍殆尽。

目前,刘某已被刑事拘留。

齐鲁晚报·今日青岛

去哪玩? 到哪吃? 怎样最划算?  
一切尽在 岛城旅游

丰富的旅游资讯,全面的出行攻略,带您畅游天下,体验出行之乐

新闻热线: 0532-89772345 订报热线: 0532-68872822  
广告热线: 0532-68872800 13176870071

